

# **Взрыв газа в Ижевске. более 500 тысяч рублей распределили среди 39 пострадавших семей**

Автор: Евгения Иванова | 25 ноября 2017 13:34 | Комментариев: 0 | Просмотров: 10067

## **Каждая семья получила от 8 до 48 тысяч рублей.**

Почти 550 тысяч рублей перечислили семьям, которые пострадали при частичном обрушении дома №261 по Удмуртской. Как сообщает благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!», собранную волонтерами сумму распределили между 39 семьями, в которых уже есть или ожидаются дети. Сумма помощи, по данным фонда, составила от 7844,50 рублей до 47067 рублей на семью.

- Сбор помощи был объявлен 10 ноября. Материальная помощь была распределена между пострадавшими из наиболее пострадавших после взрыва 4, 5 и 6 подъездов согласно заявлениям на оказание материальной помощи, - сообщили в Фонде.

На данный момент, по данным Фонда, продолжается сбор необходимых вещей. Пострадавшим с детьми из подъездов 4, 5 и 6 необходимо:

- Бытовая техника (электрочайники, микроволновые печи, мультиварки, блендеры, утюги);
- Одеяла, подушки;
- Одежда для беременных (размеры 42-44);
- Одежда для девочек (размеры 98/148);
- Обувь для девочек (размеры 25-34);
- Обувь зимняя (27-28);
- Матрац (180 \* 90);
- Детская мебель (столы, стулья, стул для кормления, комод с пеленальным столиком, кровать детская, детский горшок);
- Лыжи и лыжные ботинки (размеры 41-43);
- Мебель (столы письменные, стулья, гладильные доски)
- Канцтовары

Дополнительную информацию можно получить в **группе Фонда «ВКонтакте»**.

Напомним, что 9 ноября в доме №261 по Удмуртской произошел взрыв газовоздушной смеси. В результате него, обвалился угловой подъезд жилого дома, полностью уничтожены 8 квартир со 2 по 9 этаж, помещения на 1 этаже. Погибли 7 человек, трое пострадали.